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    Одной из самых распространенных причин пожаров в частном жилье становится печь, эксплуатируемая в бане. Владельцам бань необходимо помнить, что это опасное в отношении возникновения пожаров строение. Пожары в банях – далеко не редкость. Основные причины таких возгораний – нарушение правил пожарной безопасности при её устройстве и эксплуатации
Чтобы избежать подобных происшествий и неприятных последствий, нужно обратить внимание на особенности постройки и эксплуатации бани. Большую роль в этом вопросе играет сознательность самих людей, эксплуатирующих баню.
Причиной пожаров в бане часто становятся трещины, как в самой печи, так и в дымоходах. Деревянные или другие легко возгораемые предметы должны находиться на достаточном расстоянии от горячих частей печи и дымоходов или быть хорошо изолированными. Поскольку сажа и продукты сгорания имеют свойство накапливаться в зольниках и дымовых проходах, необходимо регулярно проводить чистку печи, вовремя устранять появившиеся дефекты. Кроме того, в погоне за жарким паром не допускайте перекала печи – именно перекал является еще одной распространенной причиной пожара в бане.
Чтобы после времяпрепровождения в бане у Вас оставались только положительные впечатления, подходите к своему отдыху ответственно.
Пожарные  ПЧ-233 КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края»  напоминают владельцам бань о соблюдении правил пожарной безопасности:
-  Своевременно ремонтируйте банные печи и чистите дымоходы, перед растопкой обязательно проверяйте наличие тяги в дымообразующих каналах;
-  Следите за состоянием кирпичной кладки печи;
- Не допускайте соприкосновения горячих поверхностей печи и дымоходов с деревянными конструкциями;
- Перед печью обязательно установите предтопочный лист размером не менее 50х70 см;
- Лампочки в бане защитите водонепроницаемыми плафонами;
- Не топите печь с открытой дверцей;
- Не храните в бане легковоспламеняющиеся жидкости;
- Не оставляйте топящуюся баню без присмотра.
В случае экстренной ситуации звоните по номеру 112.,101.
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