Маленькая сигарета – большая беда
4 ноября около 18.00 часов в селе Курское Курагинского района из-за непотушенной сигареты погиб мужчина.  Пожар на площади 16 квадратных метров произошёл в жилом доме на улице Октябрьская 154. 
[bookmark: _GoBack]Пламя повредило напольное покрытие, стены и вещи в жилище. Во время тушения пожара в одной из комнат сотрудники обнаружили погибшего мужчину. Предварительно, происшествие случилось из-за неосторожности при курении.
Пожарные ПЧ-233 Курагинского района напоминают гражданам о мерах пожарной безопасности при курении:
Помните, что нельзя:
- курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное - в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель; 
- не бросайте спички и окурки куда попало. Обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют;
- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- ни в коем случае нельзя курить в гараже - близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
Бывают случаи загораний на балконах жилых домов, где жильцы хранят домашние вещи и различную утварь. Причиной загораний являются непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко переходит и в квартиры.
Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.
В случае возникновения пожара немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону – 101,  112  и укажите точный адрес.
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